

Popis odabranih drugih obrazovnih materijala
u šk. god. 2022./2023.

PRVI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	Pčelica 1, pisanka za hrvatski jezik u prvom razredu osnovne škole PČELICA 1, radna bilježnica za hrvatski jezik u prvom razredu osnovne škole KNJIGOMJER 1, radna bilježnica za obradu lektirnih djela SLOVARICA, tiskana i pisana slova, slovarica za pomoć u učenju hrvatskog jezika...	Školska knjiga d.d.
MATEMATIKA	MOJ SRETNI BROJ 1, radna bilježnica za matematiku u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
PRIRODA	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 1 - radna bilježnica s priborom za istraživanje u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
GLAZBENA KULTURA	RAZIGRANI ZVUCI 1, radni udžbenik za glazbenu kulturu u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA	E-SVIJET 1, radna bilježnica informatike u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
VJERONAUKE	U BOŽJOJ LJUBAVI, radna bilježnica za katolički vjeronauk prvoga razreda osnovne škole	Nadbiskupski duhovni stol – Glas Koncila
ENGLJSKI JEZIK	DIP IN 1, radna bilježnica za engleski jezik u prvome razredu osnovne škole, prva godina učenja	Školska knjiga d.d.
FRANCUSKI JEZIK	ZIG ZAG + 1 radna bilježnica za francuski jezik u 1. razredu osnovne škole	Profil Klett d.o.o.

DRUGI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	PČELICA 2, pisanka za hrvatski jezik u drugom razredu osnovne škole PČELICA 2, radna bilježnica za hrvatski jezik u drugom razredu osnovne škole KNJIGOMJER 2, radna bilježnica za obradu lektirnih djela (Za prilagođeni program: PČELICA 2, radna bilježnica za pomoć u učenju)	Školska knjiga d.d.
MATEMATIKA	MOJ SRETNI BROJ 2, radna bilježnica za matematiku u drugom razredu osnovne škole (Za prilagođeni program: MOJ SRETNI BROJ 2, radna bilježnica za pomoć u učenju)	Školska knjiga d.d.
PRIRODA	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2 - radna bilježnica s priborom za istraživanje u drugom razredu osnovne škole (Za prilagođeni program: ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2, radna bilježnica za pomoć u učenju)	Školska knjiga d.d.
GLAZBENA KULTURA	RAZIGRANI ZVUCI 2, udžbenik glazbene kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu osnovne škole Moja glazba 2, radna vježbenica iz glazbene kulture za drugi razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA	E-SVIJET 2, radna bilježnica informatike za drugi razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
VJERONAUK	U PRIJATELJSTVU S BOGOM, radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole	Nadbiskupski duhovni stol – Glas Koncila

ENGLISKI JEZIK	DIP IN 2, radna bilježnica za engleski jezik u drugom razredu osnovne škole, druga godina učenja	Školska knjiga d.d.
FRANCUSKI JEZIK	ZIG ZAG + 2 radna bilježnica za francuski jezik u 2. i/ili 3. razredu osnovne škole	Profil Klett d.o.o.

TREĆI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	ZLATNA VRATA 3, radna bilježnica za hrvatski jezik u trećem razredu osnovne škole KNJIGOMJER 3, radna bilježnica za obradu lektirnih djela	Školska knjiga d.d.
MATEMATIKA	MOJ SRETNI BROJ 3, radna bilježnica za matematiku u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
PRIRODA	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 3 – radna bilježnica s priborom za istraživanje u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
GLAZBENA KULTURA	RAZIGRANI ZVUCI 3, udžbenik glazbene kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA	E-SVIJET 3, radna bilježnica informatike za treći razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
VJERONAUK	U LJUBAVI I POMIRENJU, radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
ENGLISKI JEZIK	DIP IN 3, radna bilježnica za engleski jezik u drugom razredu osnovne škole, druga godina učenja	Školska knjiga d.d.
FRANCUSKI JEZIK	ZIG ZAG + 2 radna bilježnica za francuski jezik u 2. i/ili 3. R	Profil Klett d.o.o.
Radna bilježnica za cjelovito učenje u trećem razredu	NINA I TINO 3	Profil Klett d.o.o.

ČETVRTI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	ZLATNA VRATA 4, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika KNJIGOMJER 4 – radna bilježnica za obradu lektirnih djela u četvrtom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
	TRAG U PRIČI 4, radna bilježnica hrvatskoga jezika	Profil Klett d.o.o.
MATEMATIKA	MOJ SRETNI BROJ 4 – radna bilježnica za matematiku u četvrtom razredu osnovne škole (Za prilagođeni program: MOJ SRETNI BROJ 4, radna bilježnica za pomoć u učenju)	Školska knjiga d.d.
	MATEMATIKA 4, radna bilježnica iz matematike za četvrti razred	Profil Klett d.o.o.
PRIRODA	EUREKA 4 - radna bilježnica s priborom za istraživački rad u nastavi prirode i društva u četvrtom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA	E-SVIJET 4, radna bilježnica za informatiku u četvrtom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
VJERONAUKE	DAROV I VJERE I ZAJEDNIŠTVA, radna bilježnica za katolički vjeronauk 4. Razreda OŠ	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
ENGLJSKI JEZIK	DIP IN 4 – radna bilježnica za engleski jezik u četvrtom razredu osnovne škole, 4. godina učenja WAY TO GO 1 – radna bilježnica za engleski jezik u četvrtom razredu osnovne škole, 1. godina učenja	Školska knjiga d.d.
FRANCUSKI JEZIK	ZIG ZAG + 3 radna bilježnica za francuski jezik u 3. i/ili 4. razredu osnovne škole SESAME 1 – 1. godina učenja, drugi strani jezik	Profil Klett d.o.o.
NJEMAČKI JEZIK	#DEUTSCH 1 -1. godina učenja, drugi strani jezik	

Radna bilježnica za cjelovito učenje u četvrtom razredu	NINA I TINO 4	Profil Klett d.o.o.
---	---------------	---------------------

PETI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	HRVATSKI ZA 5, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za peti razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
MATEMATIKA	MATEMATIČKI IZAZOVI 5, radna bilježnica/radni listovi LAKA MATKA 5, radna bilježnica s rješenjima	Alfa d.d.
PRIRODA	PRIRODA 5, radna bilježnica iz prirode za 5. razred osnovne škole s materijalima za istraživačku nastavu	Profil Klett d.o.o.
POVIJEST	POVIJEST 5, radna bilježnica iz povijesti za peti razred osnovne škole	Alfa d.d.
GEOGRAFIJA	GEA 1, radna bilježnica za geografiju u petom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
FRANCUSKI JEZIK	A LA UNE 1 radna bilježnica za francuski jezik u 5. razredu osnovne škole, 5. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
ENGLISKI JEZIK	DIP IN 5, radna bilježnica za engleski jezik u petom razredu osnovne škole, peta godina učenja GO GETTER 2, Workbook with Extra Online Homework, radna bilježnica za engleski jezika sa dodatnim online zadacima	Školska knjiga d.d.
NJEMAČKI JEZIK	FLINK MIT DEUTSCH 2, radna bilježnica za njemački jezik	Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA	INFORMATIKA+ 5, radna bilježnica iz informatike za 5. razred osnovne škole	Udžbenik.hr
TEHNIČKA KULTURA	TK 5, radni materijali za vođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za peti razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.

LATINSKI JEZIK	LINGUA LATINA PER SE ILLUSTRATA, Pars 1 Familia Romana, EXERCITIA LATINA 1 - Radna bilježnica za 1. i 2. razred gimnazije	Dominović d.o.o.
VJERONAUK	Učitelju, gdje stanuješ?	Kršćanska sadašnjost d.o.o.

ŠESTI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	HRVATSKI ZA 6, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za šesti razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
MATEMATIKA	MATEMATIČKI IZAZOVI 6, radna bilježnica/radni listovi LAKA MATKA 6, radna bilježnica s rješenjima	Alfa d.d.
ENGLJSKI JEZIK	WAY TO GO 3, radna bilježnica za engleski jezik u šestom razredu osnovne škole, treća godina učenja, drugi strani jezik DIP IN 6, radna bilježnica za engleski jezik u šestom razredu osnovne škole, šesta godina učenja	Školska knjiga d.d.
FRANCUSKI JEZIK	A LA UNE 2 radna bilježnica za francuski jezik u 6. razredu osnovne škole, 6. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
PRIRODA	PRIRODA 6, radna bilježnica iz prirode za 6. razred osnovne škole s materijalima za istraživačku nastavu	Profil Klett d.o.o.
INFORMATIKA	INFORMATIKA+ 6, radna bilježnica iz informatike za 6. razred osnovne škole	Udžbenik.hr
POVIJEST	POVIJEST 6, radna bilježnica iz povijesti za šesti razred osnovne škole	Alfa d.d.
GEOGRAFIJA	MOJA ZEMLJA 2, radna bilježnica iz geografije za šesti razred osnovne škole	Alfa d.d.
TEHNIČKA KULTURA	TK 6, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog	Profil Klett d.o.o.

	rada iz tehničke kulture za šesti razred osnovne škole	
LATINSKI JEZIK	LINGUA LATINA PER SE ILLUSTRATA, Pars 1 Familia Romana, EXERCITIA LATINA 1 - Radna bilježnica za 1. i 2. razred gimnazije	Dominović d.o.o.
VJERONAUKE	BIRAM SLOBODU, radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost d.o.o.

SEDMI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	HRVATSKI ZA 7, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za sedmi razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
MATEMATIKA	MATEMATIČKI IZAZOVI 7, radna bilježnica/radni listovi LAKA MATKA 7, radna bilježnica s rješenjima	Alfa d.d.
ENGLESKI JEZIK	DIP IN 7, radna bilježnica za engleski jezik u sedmom razredu osnovne škole, sedma godina učenja WAY TO GO 4, radna bilježnica za engleski jezik u sedmom razredu osnovne škole, četvrta godina učenja, drugi strani jezik	Školska knjiga d.d.
FRANCUSKI JEZIK	ADOSPHERE 3 radna bilježnica za francuski jezik u 7. i/ili 8.razredu osnovne škole, 4. i/ili 5. godina učenja A LA UNE 3 radna bilježnica za francuski jezik u 7. i 8. razredu osnovne škole, 7. i 8. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
BIOLOGIJA	BIOLOGIJA 7, radna bilježnica iz biologije za 7. razred osnovne škole s materijalima za istraživačku nastavu	Profil Klett d.o.o.
KEMIJA	KEMIJA 7, radna bilježnica iz kemije za sedmi razred OŠ s radnim listićima za istraživačku nastavu	Profil Klett d.o.o.

FIZIKA	POKUSI - FIZIKA 7, radna bilježnica Fizika oko nas 7 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz fizike za 7. razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
POVIJEST	POVIJEST 7, radna bilježnica iz povijesti za sedmi razred osnovne škole	Alfa d.d.
GEOGRAFIJA	MOJA ZEMLJA 3, radna bilježnica iz geografije za sedmi razred osnovne škole	Alfa d.d.
TEHNIČKA KULTURA	TK 7, radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za sedmi razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
INFORMATIKA	INFORMATIKA+ 7, radna bilježnica iz informatike za 7. razred osnovne škole	Udžbenik.hr
GRČKI JEZIK	PROMETEJ : radna bilježnica grčkoga jezika za 1. i 2. razred gimnazije, 7. i 8. razred osnovne škole : 1. i 2. godina učenja	Školska knjiga d.d.
LATINSKI JEZIK	LINGUA LATINA PER SE ILLUSTRATA, Pars 1 Familia Romana, EXERCITIA LATINA 1 - Radna bilježnica za 1. i 2. razred gimnazije	Dominović d.o.o.
VJERONAUKE	NEKA JE BOG PRVI, radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost d.o.o.

OSMI RAZREDI

PREDMET	NASLOV	NAKLADNIK
HRVATSKI JEZIK	HRVATSKI ZA 8, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za osmi razred osnovne škole	Profil Klett d.o.o.
MATEMATIKA	MATEMATIČKI IZAZOVI 8: radna bilježnica/radni listovi	Alfa d.d.
ENGLJSKI JEZIK	WAY TO GO 5 - radna bilježnica za engleski jezik u osmom razredu osnovne škole, 5. godina učenja DIP IN 8, radna bilježnica za engleski jezik u osmom razredu osnovne škole, 8. godina učenja	Školska knjiga d.d.

FRANCUSKI JEZIK	A LA UNE 3 radna bilježnica za francuski jezik u 7. i 8. razredu osnovne škole, 7. i 8. godina učenja ADOSPHERE 3 radna bilježnica za francuski jezik u 7. i/ili 8.razredu osnovne škole, 4. i/ili 5. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
BIOLOGIJA	BIOLOGIJA 8, radna bilježnica iz biologije za 8. razred osnovne škole s materijalima za istraživačku nastavu	Profil Klett d.o.o.
KEMIJA	KEMIJA 8, radna bilježnica iz kemije za osmi razred OŠ s radnim listićima za istraživačku nastavu	Profil Klett d.o.o.
FIZIKA	POKUSI - FIZIKA 8, radna bilježnica Fizika oko nas 8 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz fizike za osmi razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
POVIJEST	POVIJEST 8, radna bilježnica iz povijesti za osmi razred osnovne škole	Alfa d.d.
GEOGRAFIJA	GEA 4 : radna bilježnica za geografiju u osmom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
TEHNIČKA KULTURA	SVIJET TEHNIKE 8 – radni materijal za izvođenje vježbi i praktičan rad u tehničkoj kulturi u osmom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
INFORMATIKA	INFORMATIKA+ 8 : radna bilježnica iz informatike za 8. Razred osnovne škole	Udžbenici.hr
GRČKI JEZIK	PROMETEJ : radna bilježnica grčkoga jezika za 1. I 2. Razred gimnazije, 7. I 8. Razred osnovne škole : 1. I 2. Godina učenja	Školska knjiga d.d.
LATINSKI JEZIK	LINGUA LATINA PER SE ILLUSTRATA, Pars 1 Familia Romana, EXERCITIA LATINA 1 – radna bilježnica	Dominović d.o.o.
VJERONAUKE	UKORAK S ISUSOM, radna bilježnica	Kršćanska sadašnjost d.o.o.